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ACTA DE IA CUARTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL ETERCICIO FISCAL 2025
DEL COMIÉ DE COIIIPRAS DEL MUNICIPIO DE CE]{TRO, TABASCO

RAMO 33 APIORTACIONES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MU tCtPtOS
(FORTAMUN)

PRESENTACTóN DE pRopuEsrAs Écr¡rces v EcoNóMtcas y APERTURA DE pRopuEsras
TECNICAS

En la Ciudad de Villahermosa, Tabasco, siendo las 1 I OO horas del día 20 de agosto de 2025; reunidos en la sala de
juntas de la Dirección de Programación, sito en las instalaciones del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de
Centro, Tabasco; ubicadas en Paseo Tabasco No. 1 401, Colonia Tabasco 2000; el Comité de Compras del Municipio de
Centro, Tabasco, integrado de la s¡guiente manera: Laura Violeta Escobedo Velrtquez, Suplente de la Directora de
Admin¡skación y Presidenta del Comité; Ana Marcela Pedrero Buendía, Suplente del D¡reclor de Finanzas y
Representante Permanente del Comité; Elma Paz Martínez, Suplente del Director de Programación y Representante
Permanente del Comitél Amaya de la Campa Palacios, Suplente de la Contralora Municipal y Representante
Permanente del Comité y Nelson Cruz Coss, Suplente del D¡rector de Asuntos Jurídicos y Representante Permanente
del Comiié; con el objeto de llevar a cabo la CUARTA SESÓN EXTRAoRDINARIA RAMO 33 APORTACIONES
FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS (FORTAMUN).

Asunto 1.- Pase de lista de as¡stencia de los integrantes del Comité de Compras del Municipio de Centro, Tabasco,
revisión de quorum legal, lectura y aprobación del orden del dra

Acuerdo: Hab¡endo verfficado la asistencia de los integrantes del Comité de Compras del Mun¡cipio de Centro, Tabasco;
se declara la existencia del quorum legal requerido para llevar a cabo esta sesión, leído el orden del día se aprueba en
todas sus partes.

Asunto 2.- Acto de presentación de sobres de propuestas técnicas y económicas y apertura de propuestas técn¡cas
corresPondiente a la requisición: DF-REO-2967-2025, con 05 lotes, de la part¡da presupuestal 51501.- BIENES
INFORMATICOS, afeclando la fuente de financiam¡erÉo: RAMO 33 APORTACIONES FEDERALES PARA
ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS (FORTAMUN); con suficiencia presupuestal para el mes de agosto de
2025, por un imPorte de $ 1,883,000.00 (Un millón ochoc¡entos ochenta y tres mil pesos 00/100 M.N.) que se detalla
a continuación:
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5 1 50 ! 03 IK0639 l $1,883,000.00 AGOSTO

TOTAL $ 1,883,000.00
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Dicha partida será concursada por Pr¡mera Ocas¡ón, bajo la modalidad de Licitación Simplif icada Mayor, con fundamento
en los articulos 22 fracción ll y 36 primer pánafo de la Ley de Adquis¡ciones, Arrendamientos y Prestación de Servicios
del Estado de Tabasco y 40 fracción I y 41 fracción l, de su Reglamento, en relac¡ón al Artículo g del Presupuesto General
de Egresos del Estado publ¡cado en el Per¡ódico Oficial el 18 de d¡ciembre de 2024, presentando las propuestas técnicas
y económicas los lic¡tantes que reúnan los requisitos legales y las mejores condiciones técnicas requeridas y que a
cont¡nuación se detallan:
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ACÍA DE tA CUARTA SESIÓN EXTRAORDII{ARIA DEL EIERCICIO FISCAL 2025
DEL COMITÉ DE COMPRAS DEL MUI{ICIPIO DE CENTRO, fABASCO

RAIllO 33 APORTACIONEIi FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS
(FORTAMUN)

PRESENTAC¡ÓN OE PROPUESTAS TÉCI{ICAS Y ECONÓMICAS Y APERTURA DE PROPUESTAS
TECNICAS

REOUTSTCTÓN: DF-REO-2967-2025 (05 LOTES).

LICITANTES
PRESENTA PROPUESTAS TÉCNICAS Y

ECONÓMICAS
ALPHA TECNOLOGIA & TICS SA DE CV 51 PRESENTA

JESÚS ANTONIO RODRÍGUEZ CARRERA SIPRESENTA

D RAM INGENIERIA EN TI SA DE cV NO PRESENTA

LA REO CORPORATIVO SA DE C.V, SIPRESENfA

RADIKAL SYSIEMS SA DE CV SI PRESENTA

GOLSYSTEMS DE MÉXICO S DE RL DE CV NO PRESENTA

Acuerdo: De conformidad con los artículos 41 lracción lV inciso A) tercer párrafo y 43 del Reglamento de la Ley de
Adqu¡siciones, Arrendamientos y Prestación de Serv¡c¡os del Estado de Tabasco, se declara desierto el asunto 2 de la
presente L¡citación Simplif¡cada Mayor, en virtud de que no se cuenta con un mínimo de 5 propuestas susceptibles de
ser analizadas; por lo que la convocante realizará por segunda ocasión el presente asunto de esta lic¡tac¡ón.

Ouedando en resguardo de la convocante los sobres cerrados que contienen las propuestas técn¡cas y económicas,
rubricadas por los integrantes del Com¡té de Compras del Municipio de Centro, Tabasco, de los licitantes: ALPHA
TECNOLOGÍA & TICS SA DE CV, JESÚS EruTOT'¡IO ROORíGUEZ CARRERA LA RED CORPORATIVO SA DE C.V.
y RADIKAL SYSTEMS SA DE Cv.

Siendo las 12:30 horas del día 20 de agosto de 2025, se da por concluido el acto de presentac¡ón de propuestas
técnicas y económicas y apertura de propuestas técnicas de la Cuarta Ses¡ón ütraordinari4 RAMO 33 APORTACIONES
FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS (FORTAMUN) del Comité de Compras.

EL COMITÉ DE COMPRAS DEL MUNICIPIO DE CENTRO, TABASCO,

Laura
Suplente de óny
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ACTA DE I.A CUARÍA SESION EXTRAORDINARIA DEL E'ERCICIO FISCAL 2025
DEL COM]É DE COMPRAS DEL MUNICIPIO DE CEiÍTRO, TABASCO

RAirlO 33 APIORTACIOt{ES FEDERALES PARA ENTIDADES FEDERATIVAS Y ilUt{lclP|OS
(FORTAMUN)

PRESENTACTÓ DE PROPUESTAS TÉCN¡CAS Y ECONÓMICAs Y APERTURA DE PROR'ESTAS
TECNICAS

Elma
suplent Pr ramación y
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Representante Perma nte del Comité

Con voz y voto

Palacios
S,P Cont ra Municipal yle ela

Representanle Permanente del Comiié
Con voz, sin voto

son Cruz Coss
Suplente del Diector de Asuntos JuriCicos y

Representante Permanente del Comité
Con voz, sin volo

LO o o

HOJA PROTOCOLARIA DE FIRMAS DEL ACTA DE LA CUARfA SESÚN EXfRAORDINARIA EFEC-TUADA EL 20 DE AGoSTo DE 2025, RAMo
33 APORTACIONES FEDERALES PARA ENIIDADES FEDERATIVAS Y MUNICIPIOS (FORÍAMUN} DEL COMTÉ DE COM PRAS DEL MUNICIPO
DE CENTRO, TABASCO. PRESENTACIÓN DE PROPUESÍAS IECNICAS Y ECONÓMICAS Y APERTURA DE PROflJESTAS TECNCAS,
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